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1. (C) 

2.  

a)  5
4
  é a abcissa do ponto 𝐶𝐶; b)  1

2
  é a abcissa do ponto 𝐵𝐵; c)  8

3
  é a abcissa do ponto 𝐷𝐷; 

d)  −7
8
  é a abcissa do ponto 𝐴𝐴. 

3.  

3.1. 2 < 3; 2−3 > 3−2 ;  −1 < 5; 4−1 > �1
2
�
5

  

3.2. �1
2
�
5

< 3−2 < 2−3 < 4−1 

4. 1 – d; 2 – a; 3 – b; 4 – c 

5. �𝟕𝟕
𝟐𝟐
�
𝟒𝟒

 

6. 1,2 × 10−7 gramas 

7. (D) 

8. (C) 

9. 150 cm2 

10.  
10.1.  

10.1.1. Triângulo [𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶]. 
10.1.2. Triângulo [𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻𝐻]. 

10.2. (D) 
10.3. a) Por exemplo, 𝐷𝐷𝐷𝐷�����⃗  b) Por exemplo, 𝐻𝐻𝐻𝐻�����⃗  c) 𝐹𝐹 d) Por exemplo, 𝑉𝑉𝑉𝑉�����⃗  

10.4. 55,7 cm2 
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